www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +49(0)4254 - 93150

© Kaiser & Kilhne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung

Achtung:
Hangebriicke erst nach Abbinden
der Betonfundamente einbauen!

T /

0
0

SPielebenen_
markieerg

Genutete Laufholzer, aufgelegt auf die Tragseile
gegen Hochfedern mit den mitgelieferten
Metallplattchen und den Halbrund-Holzschrauben
sichern (siehe beigefiigte Schraubfall-Liste)

(Erganzend siehe Detailzeichnungen auf der beigefiigten Schraubfall-Liste):

1. Podestbdden durch die obere Bohrung in den Eckwinkeln mit den Standpfosten
verschrauben (je 4x Zylinderschraube mit Stift M12x125-A2; podestseitig
Sicherungsmutter DIN 985-M12-A2),

2. Die Bohrung zur Verschraubung der Flachstahlstreben (Tragseilfihrung) an den
Standpfosten 002 und 006 sowie 003 und 007 liegt 20 mm tiefer (und hohengleich mit
der mittleren Bohrung im Podestwinkel): je 2x Zylinderschraube mit Stift M12x130-A2;
gegenliber Scheibe DIN 1440-14-A2; Sicherungs-Hutmutter DIN 986-M12-A2).

3. Vor dem Einschieben der Tragseil-Spannschrauben in die Spannvorrichtung unter dem
Podestboden (Rechteckrohr) muss das erste Belagbrett entfernt werden.

Nach dem Abbinden der Betonfundamente den Durchhang der Hangebriicke auf beiden
Seiften gleichmafig so einstellen, dass die Gelanderketten frei hangen, d.h. dass die
Briicke von den Tragseilen getragen wird und picht an den Gelanderketten hangt.

L. Nach dem Spannen der Hangebriickentragseile werden beide Quadratpodeste von
unten mit Holzbrettern (97 x 30) verschlossen (Spax 5x70-Torx-A2). Die Bretter sind
jeweils fir das entsprechende Podest vorgebohrt und nummeriert der Lieferung
beigegeben.

]

Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand

Montageanleitung o0-28181-501 K&K Briickenanlage ~ 1:50  04/16 EB

Seite

1/3




www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +49(0)4254 - 93150

© Kaiser & Kilhne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung

Gerdtestandort unter Berlicksichtigung des Platzbedarfs (Aufprallfldche)
festlegen.

. Bodenaushub fiir Fundamente nach Zeichnung vornehmen. Bitte beachten

Sie: Fir eine standsichere Montage werden mittelschwer losbare
Bodenarten vorausgesetzt.

. Ca. 10 cm dicke Grabkiesschicht als Drainschicht zwischen Unterseite der

Standpfosten und der Fundamentsohle einbringen.

. Moniereisen in die vorgesehenen Bohrungen der Standpfosten einsetzen.
. Standpfosten vom Typ A ihrer Standpfostennummer entsprechend (vgl.

Fundamentplan) in das jeweilige Fundamentloch stellen. Die
Spielebenenmarkierung (=ALU-Blindniet) entspricht der Einbautiefe. Alle

Standpfosten anhand der Spielebenenmarkierung einheitlich ausrichten (vgl.

Detailzeichnung bzw. Fundamentplan).

. Zum Einbauen der vormontierten Bauteile bzw. Einzelteile miissen

die Schrauben mit der gelieferten Montagepaste leicht gefettet
werden.

Podestbdden durch die obere Bohrung der Befestigungswinkel mit den
Standpfosten verschrauben.

Erst nach dem Ausrichten alle Schrauben fest anziehen.
Schraubverbindungen s. Detaildarstellungen auf der beigefiigten

Schraubfall-Liste.

. Fundamente mit Stampfbeton C20/25 fillen, die Kanten abschragen,

abrunden und mit einem Bodenmaterial abdecken, dessen kritische Fallhdhe
grofer gleich der maximalen freien Fallhdhe ist (s. EN 1176-1).

. Freigabe zum Bespielen erst nach Abbinden der Betonfundamente.
. Alle Schraubverbindungen gemaf3 Wartungsanleitung nach 4-5 Wochen

uberprifen und ggf. fest nachziehen.

Alle mit dem Geré&t gelieferten Spezialwerkzeuge (z.B. Innensechskant-
Schlissel fiir gesicherte Schrauben etc.) sowie alle geratespezifischen
Unterlagen, die fir das Sicherheitsmanagement nach EN 1176-T wichtig sind
oder sein kdnnten wie z.B. Rechnung, Lieferschein oder

Podestbodenausrichtung
1:100

1

TR [

Podestbodenbefestigung
1:10

Podestboden

Befestigungs-

winkel oben

Mitte

Standpfostef unten

Detail Spielebenenmarkierung

Auftragsbestatigung, Montageanleitung und Wartungsanleitung im Original 15
oder in einer Kopie an die zustandigen Stellen weiterleiten.
Vor dem Anziehen der Schraubverbindungen unbedingt alle Spielebenen-
Anbauteile einsetzen. Ein nachtragliches Einsetzen ist NICHT markierung
méglich!
Standpfosten
Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand Seite

Montageanleitung 0-28181-501 K&K Briickenanlage

1:50 04/16 EB 2/3




www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +49(0)4254 - 93150

© Kaiser & Kilhne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung

“max. freie Fallhdhe

Gelanderkette

g Abhangekette / T ¥
ol |o] |o [oesee. gueoeves® o| |o] |o
o] o [o) ol o |o| i
——— — ~
o\o Mﬂ - - — S/ e ‘;?
4 ) .. 4 o
‘|Spielebene Tragseil Laufhalzer >
Briickenstitzpfosten <
\

Spannvorrichtung Spannvoerrichtung

Aufprallfliche ca. 34 m?

Standpfostenbeschriftung \

/ z.B. "1270450-001" \

Moaniereisen
A |__ AL ° -1 ﬂ _|A [ Spielebenen-
001 002 - $. 003 004  markierung
LN o 009 010
Om\_ g +0,80 S 011 S \012 +0,80
3 2 N I LY N 2o [N *%;A#F_L__ AL
005 06 —— 1007 008
0,52 0,52
0,80 22 4,00 0,80
I |

\ ca. 9,00
m ll
Typ S
Typ A 1:20
1:20 .
90,12 o Spielebenen-
e N I S \ markierung
_|Spielebene. h%j Spielebenen- Nl Spielebene
| markierung o \ T
%, g -
3|8 = S
=K 1 i
55
5 . S
—T| 2 -
Moniereisen”| <" [ - [~ 3
L4t P | o .‘ .‘.
R % Beton
00,40 Grobki ) ;
' rovries .fooniereisen

Be’r;n -

Grobkies 0,60x1,00

Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand Seite

Montageanleitung o0-28181-501 K&K Briickenanlage ~ 1:50  04/16 EB  3/3




@ Schraubfall-Liste

Kaiser & Kiihne Freizeitgerite Seite 1 |/ 3

Artikel: 028181501 Auftrag: 1292510
K&K Briickenanlage

Ort: BV Beschreibung:

44 x SFES1210001  Standardverschraubung Anbauteile
Fur die Befestigung von ES120-Anbauteilen (auf3er Podesten) am Standpfosten

pro SF ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung

1x 44 x |2030168 Zylinderschraube M12 x 140 mit Stift

8 x SFES1200001 Podestboden an Edelstahlstandpfosten
(Mutter podestseitig)

pro SF ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung

1x 8 x 3430021 Sicherheitsmutter M12 DIN985 A2

1x 8 X 2030651 Zylinderschraube M12 x 125 mit Stift A2

L

4 x SFES1200008 Seilfihrung am Podestboden fur Hangebricke
an Edelstahlstandpfosten

pro SF ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung

— 1x 4x 2030169 Zylinderschraube M12 x 130 mit Stift

= 1x 4x 3430129 Scheibe @ 14 DIN1440 A2 1.4301

/ 1x 4 x 3430051 Sechskant-Hutmutter M12 DIN986 A2

s SR

2 x SFAS1200015 Verkleidung Unterseite Quadratpodest 0,80m x 0,80m
Spannvorrichtung Hangebriicke

pro SF ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung

§'_ 38 x 76 x |3410055 ABC-Spax @ 5,0x 70 Torx A2

Im Stidloh 5 27324 Eystrup www.kaiser-kuehne-play.com & +49 4254 9315-0 +49 4254 9315-24




' 1] ) o Schraubfall-Liste
Kaiser & Kiihne Freizeitgerite Seite 2 |/ 3
Artikel: 028181501 Auftrag: 1292510
K&K Briickenanlage
Ort: BV Beschreibung:
4 x SFAS1200006 Handlaufkette Hangebricke
an Kettenhalter
(7\ pro SF | ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung
\V
1x 4x 3400676 Linsen-Sicherheitsschraube M 8x25 Resistorx A2

1 x SFAS1200012

Laufhdlzer/Handlaufkette Hangebricke (4,00m)

auf Hangebrickentragseil

pro SF ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung
14 x 14 x |3430051 Sechskant-Hutmutter M12 DIN986 A2
14 x 14 x |3410056 Halbrund-Holzschr. 6 x 30 DIN40096 A2
14 x 14 x ]3430025 Scheibe g 13 DIN125 A2
14 x 14 x ]2000930 Lasche (Abh&ngung) Hangebricke

1 x SFAS1200009 Laufhdlzer Hangebricke (4,00 m)
auf Hangebruckentragseil

pro SF ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung
96 x 96 x |3410056 Halbrund-Holzschr. 6 x 30 DIN40096 A2
48 x 48 x | 2000931 Lasche (Verschluss) Hangebricke

4 x SFES1200011

ey

Edelstahl-Brickenstitzpfosten (mit Gewindebuchse)

an Edelstahlstandpfosten

pro SF

ges.

K&K-Artikel

Bezeichnung

1x

2030247

Zylinderschraube M12 x 255 mit Stift

Im Sudloh 5

27324 Eystrup

www.kaiser-kuehne-play.com

=
a

+49 4254 9315-0 +49 4254 9315-24




) o Schraubfall-Liste
@ Kaiser & Kiihne Freizeitgerate Seite 3 / 3

Artikel: 028181501 Auftrag: 1292510
K&K Briickenanlage
Ort: BV Beschreibung:

12 x SFES1270001  Betonstahl fir Edelstahlstandpfosten

pro SF | ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung

2x 24 x |2130000 Betonstabstahl @ 10 x 310 DIN 488

1 x SFWZ0000009 Steckschlisseleinsatz Innensechskant 10mm 1/2"
mit Bohrung fir Pin

pro SF | ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung

1x 1x 2030170 Steckschlusseleinsatz Innensechskant 10mm 1/2"

1 x SFWZ0000012 Gleitmetall (Dose a 30 g) mit Pinsel

pro SF | ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung

1x 1x 5300039 Gleitmetall Dose a 30 g

1x 1x 5200026 Pinsel fuir Gleitmetall

Im Stidloh 5 27324 Eystrup www.kaiser-kuehne-play.com @ +49 4254 9315-0 +49 4254 9315-24




